



微店



淘宝网



口袋购物



瑞安市黑眼睛慈善义工

rashyjcsygd

黑眼睛 开设微店、网店为贫困儿募集爱心午餐 动动手指传递温情爱意

首席记者 潘勤勇/文

“大家打开手机‘微店’，为贫困的孩子买份营养午餐吧！不要让他们眼角挂着泪珠，要让他们孩子的嘴角挂着饭粒！”前天上午，市黑眼睛慈善义工队负责人梁锋在他的QQ群和微信群发出了这么一个信息，引起了群友的强烈关注。



“真是想不到！短短一个上午，微店就已募集了177份营养午餐，共计885元爱心款。”昨天，记者来到市社会组织孵化基地黑眼睛慈善义工队办公室，梁锋拿出手机兴奋地向记者介绍，“我们这支义工队从2009年开始，一路走来，受到了社会各界爱心人士的大力支持。现在这个公益的品牌算是初步打响了，但团队的力量还是较为薄弱，特别是募集爱心款项方面，深感心有余而力不足。”

当记者问及他是怎么想到开微店募集善款时，梁锋笑着介绍，“这也是一种与时俱进的表现吧！现在大家都在用淘宝和微信，前期我们已推出微信公众账号，在很短的时间内就

聚拢了人气。当时我们就想，能否通过手机互联网技术平台，把一顿5元的营养午餐项目产品化，让大家方便认购。经过好几天的熬夜研究，我们算是做到了！”

在现场，记者用手机打开梁锋发来的链接（市民可扫一扫上面的二维码，其中淘宝网需用手机淘宝扫），进入微店界面，点击购买2份营养午餐共计10元，选择支付宝支付，感觉确实非常方便。记者了解到，微店认购营养午餐5元起步，上不封顶，做到了爱心随意捐。下步，黑眼睛慈善义工队还将推出25元/周、100元/月、500元/一学期的营养午餐产品，满足爱心人士的不同需求。

“专注是坚持的动力，透明是公益的灵魂。”梁锋说，五年来，“黑眼睛”一直专注营养午餐助学项目，通过大家的努力，去年还获得“省优秀志愿服务项目”荣誉称号。去年11月份，黑眼睛慈善义工队注册成为民办非企业单位，并开设了银行对公账户。目前官方网站已在进行内部测试，等正式上线后，将会每月在网站定期公布微店、淘宝网及义工队的所有收入明细，接受社会各界的监督。

据了解，截至2014年新学年，我市共有2890名贫困学生需要解决营养午餐，按每份8元计算，再减去3.75元财政补助，还有245.65万元的缺口。目前黑眼睛慈善义工队

店长推荐



片来自网络<<柔软改变中国>>

本店是瑞安市黑眼睛慈善义工队官方网...

¥ 5.00

计划现在高楼片区做试点，一学期需要募集8.7125万元来解决205名贫困学生的营养午餐需求。

“希望让免费午餐成为一个跨平台的合作行动，经过几年的共同努力，让瑞安的贫困中小学生能够免于饥饿，健康成长。”梁锋说，目前，市教育部门、市慈善总会、团市委、市妇联等单位打算一起参与这个项目，同时也欢迎更多的部门及个人加入。

路遇走失儿童 民警帮忙找家

女童走失闯入机动车道

近日，交警飞云中队民警苏志山带领协警文康、张余静、夏克威在飞云高速出口开展交通秩序管理。在一阵急促的刹车声中，民警苏志山发现一个两三岁的小女孩拿着一张橘黄色的塑料小凳，正摇晃着、小步地闯入机动车道，苏志山快步向前，抱起了小女孩，小女孩只能用模糊的语音说她叫“瑶瑶”，其他的就一问三不知。而附近群众都说不认识“瑶瑶”，也不知道她是从哪里来的。

此时的高速出口，车流量非

常大，苏志山一边照顾着小“瑶瑶”，一边疏通车辆，同时用对讲机向中队值班室汇报了该事件，希望全体执勤人员帮忙寻找“瑶瑶”的父母，并把“瑶瑶”的照片上传到微信，请求网友们一起寻找“瑶瑶”的父母。

大约50分钟后，一对青年夫妻来到高速路口，“瑶瑶”一见到这对青年夫妻，就高兴地叫“爸爸”、“妈妈”。原来该对夫妻正是“瑶瑶”的父母，江西人，夫妻俩在云周的一家鞋厂内工作，现暂住在云周高旺村。时值工厂放假，

夫妻俩上街购买一些生活必需品，把“瑶瑶”托给舅舅照看。一小时前，“瑶瑶”舅舅打电话给夫妻俩，说“瑶瑶”走丢了，于是全家就沿着附近道路四处寻找，夫妻俩听到旁人说，在高速出口有民警发现一个走失孩子，正在寻找孩子父母，才急忙赶到高速出口顺利找回小“瑶瑶”。

看到“瑶瑶”爸爸找到孩子后刹那放松的表情和“瑶瑶”高举小手叫爸爸的开心样子，民警也跟着高兴。

(通讯员 陈伶俐 记者 李心如)

男童贪玩迷路出走3公里

近日，莘塍中队民警在辖区内进行日常巡逻时，在前埠工业区发现两名3岁左右西瓜头的小男孩在路上来回追逐打闹，全然不顾身边奔驰而过的车辆，情况十分危险。

民警立即上前将他们带至安全地带，并耐心地向稍微大点的男孩询问住址、姓名或联系方式。但由于两个小男孩年龄均

太小，且一言不发，而附近的居民也纷纷表示不认识，民警只好牵着小孩一边安慰一边沿着来路寻找孩子的家人。但人海茫茫，这样漫无目的地寻找是徒劳无功的。民警考虑到孩子走失家人肯定很着急，于是向“110”指挥中心询问是否有人报警丢失了小孩，“110”指挥中心答复这段时间无人报警有孩子走失。民警只好继续挨家挨户地询问，十几分钟过去了，男孩们的家人依然杳无音信。“是否应该先把小男孩带回中队，再慢慢等他的家人报警？”这样的想法也时刻萦绕在交警的脑海中。

功夫不负有心人，半个小时后，民警带着男孩走了2公里后，正好迎面碰到了苦苦找寻了近3个小时的孩子父母和爷爷，两个

小男孩都开心地扎进爷爷的怀里。“看你们还乱跑，知不知道找你了你们多久。”爷爷边打孩子的屁股边哭泣。闻讯而来的孩子父母此时也激动不已，眼泪夺眶而出，他们紧紧抱着孩子，连声感谢民警。

据悉，两男孩的家人都是来自湖南，来瑞定居已好几年了。当天13时许两堂兄弟趁妈妈不注意，偷偷从家里溜出来玩。发现两人不见后，妈妈立即电话通知家人一起寻找。“想着俩孩子是不是被人贩子拐走了，哪想到走出了3公里远。”

民警提醒各位父母、监护人应看管好小孩，一旦走失第一时间报警寻求帮助。同时市民若发现有走失的小孩，应及时报警。(通讯员 贾挺兵 记者 李心如)

算生肖 比撞蛋 说中文 澳洲学生走进传统文化课堂



本报讯(记者 项乐茹 实习生 苏航/文 特约记者 管陶/图)算生肖,比撞蛋,说中文……昨天,14名澳洲学生上了一节别开生面的中国传统文化展示课,学习中国传统节日习俗,近距离感受中国传统文化的魅力。与此同时,澳洲老师也为瑞安学生展示澳洲传统文化课堂,碰撞出中西方教育不同火花。

“中国有十二生肖,你们知道自己的生肖是什么吗?”课堂一开始,来自市集云实验学校的英语老师陈守宇问澳洲学生。

见他们大都一头雾水,老师放映了一段卡通视频。“生肖也称属相,由12种动物组成,排序先后代表人们出生的年份。”在介绍了生肖由来后,澳洲女生Lucy自告奋勇,率先完成了生肖排序,赢得大家的掌声。

随后,一个用彩线编织成的蛋袋又引起澳洲学生的注意。“这是瑞安过端午节时的习俗,孩子们最喜欢带着彩色蛋袋到学校和小伙伴‘撞蛋’,比谁的蛋最坚硬。”老师说。

顿时,课堂上演一场撞蛋大比拼。澳洲学生Cameron拿着蛋向周围小伙伴发起“攻击”,三个回合下来,他的蛋依然完好无损,他自己也不由惊呼。

接着,老师又给澳洲学生布置了一个新任务,给自己的蛋装扮。Cameron给自己的“蛋王”画上了一棵树,还给它取了一个中文名字“梦”。“我很喜欢大自然,我要把这颗蛋带回家留念。”Cameron说。

在课上,澳洲学生还学习了中文、传统节日习俗等知识,各自捧着彩蛋、香囊意犹未尽地结束了课堂。

“今天的课程设置很有趣,能引发孩子们的表现欲和求知欲,在玩中体会中国传统文化的乐。”澳方教师谭向岩说。

YARIS L 正式上市
致炫
指导价: **6.98** 万元起
广汽丰田新盛瑞安店 销售热线: 66005555